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Obilježena  30.  obljetnica  terorističkog  napada
srbočetničkog  agresora  na  Psunju.
Mario Strinavić · Tuesday, September 14th, 2021

Jučer je na Psunju u predjelu “Crne bare” obilježena trideseta obljetnica terorističkog
napada srbočetničkog agresora na pripadnike Zbora narodne garde.  U nazočnosti
roditelja  poginulih  branitelja,  predstavnika  braniteljskih  udruga  121.  brigade-
pukovnije Nova Gradiška i 123. brigade, komemorativnom skupu nazočili su: zamjenik
županice Požeško- slavonske županije Ferdinand Troha, u ima Grada Nove Gradiške
koordinator za braniteljske Udruge Nove Gradiške, ratni zapovjednik 121. brigade
brigadir Josip Mikšić, Vitomir Žakić – načelnik Općine Cernik te Zdravko Sokić bivši
predsjednik  Skupštine  općine  Nova  Gradiška  i  ratni  načelnik  Kriznog  stožera
(1991.god.) , tom prigodom položeni su vijenci i upaljene svijeće. Molitvu za poginule
hrvatske branitelje predvodio je vojni kapelan vlč. Željko Volarić

Dana 13.09.1991.  god.  TV odašiljač  na Psunju  čuvali  su  pripadnici  dragovoljačke
“Vidovačke satnije” 4. bataljuna 108. brigade ZNG i pripadnici dragovoljačke Cerničke
satnije 3. bataljuna 108. brigade ZNG.
Toga dana iz  Vidovačke satnije  iščekivali  su smjenu.  U međuvremenu prije  same
smjene, kombi vozilo sa šest pripadnika dragovoljačke Cerničke satnije spuštalo se sa
Psunja i naišlo na neprijateljsku zasjedu. Kombi je dignut u zrak i poginuli su: Robert
Petanić iz N. Gradiške 1971.-1991, Ivan Matošević 1961.- 1991. iz Cerničke Šagovine i
Stjepan Skrobić 1963. – 1991. iz Cerničke Šagovine.
Iz raznešenog i potpuno uništenog kombija preživjeli su Marko Tokić, Slavko Galik i
Mato Pirić. Mjesto nesreće nakon toga je osigurano i pozvan je krizni stožer u Novoj
Gradiški. Na mjesto događaja dolazi Interventna postrojba MUP-a, iz policijske postaje
Nova Gradiška, a sa njima i dva inspektora: Milorad Vukelić i Rade Kukić, obojica
srpske nacionalnosti.  Milorad Vukelić je već drugi dan pobjegao na neprijateljsku
stranu, a Rade Kukić je to učinio nekoliko dana poslije. Oko mjesta zasjede pronađeno
je osam streljačkih rovova, a na drveću su ispisani datumi od 08. do 13.09.1991 s
urezanim križevima. Na srpskom radiju su govorili da su ubili 24 pripadnika ZNG. Da
su inspektori bili Hrvati možda se ovo ne bi ni dogodilo.
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Galeriju jučer snimljenih fotografija i kraći video pogledjate na LINKU
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